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Tedenske novosti 22/2011
Založbe Mladinska knjiga in Cankarjeve založbe

			 

Onkraj noči

Napisala: Louise Glück
Prevedla: Veronika Dintinjana
Uredil:  Andrej Ilc
Zbirka: Nova lirika

Louise Glück (1943) je ameriška pesnica, ki jo je njen sodobnik Robert Hass označil 
za »eno najbolj čistih in dovršenih liričnih pesnic našega časa.« Njena intimistična 
pisava se odlikuje po dovršenosti in občutljivi angažiranosti za takšne teme, kot so 
izguba, osamljenost, odnosi, ločitev in smrt. Neposrednost njenih pesmi vedno 
znova pritegne bralce, da ji sledijo. Kljub paradoksom in skrivnostim človeškega 
bivanja, ki jih upesnjuje, je njena govorica dostopna in skoraj varljivo preprosta. Za 
zbirko Divja perunika je leta 1993 prejela Pulitzerjevo nagrado, med letoma 2003 in 
2004 pa ji je pripadel naziv ameriškega poeta lavreata.

Cena: 24,94 € • Obseg: 21 x 23,5 strani • Format: 135 x 215 cm • Koda: 9789610114789

Občutje sveta

Napisal: Carlos Drummond de Andrade
Prevedla: Mojca Medvedšek
Uredil:  Andrej Ilc
Zbirka: Nova lirika

Carlos Drummond de Andrade (1902–1987) je bil verjetno najvplivnejši brazilski 
pesnik 20. stoletja. Je eden začetnikov in najpomembnejši predstavnik modernizma 
v Braziliji. V začetku je bila njegova poezija po obliki še bolj formalna, a se je že 
kmalu navdušil nad modernizmom, začel je pogumno eksperimentirati in s svojim 
delom med drugim postavil temelje za poznejši razvoj konkretne poezije. Njegova 
poezija pogosto niha med resnobnostjo in humornostjo, prav v posrečenosti 
te nepričakovane harmonije pa je verjetno iskati razloge za dejstvo, da so 
Drummondove pesmi ljudem še dandanes tako blizu.

Cena: 22,95 € • Obseg: 21 x 23,5 strani • Format: 13,5 x 21,5• Koda: 9789610114796
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Odšel je za vedno

Napisal: Harlan Coben
Prevedla: Veronika Dintinjana 
Uredil:  Boris Bogataj
Zbirka: Krimi

Minilo je enajst let, odkar je bilo umorjeno nekdanje dekle Willa Kleina. Willov brat 
Ken je po umoru izginil brez sledu. Družina je ves čas živela v prepričanju, da je 
mrtev. Šele na smrtni postelji mama Willu zaupa, da Ken še živi. V tistem izgine 
Willovo dekle … Očitno je v Kenovo izginotje vpleten tudi FBI, zato se Will odloči, da 
ga bo iskal sam. Pri tem se srečuje s številnimi spletkami in zapleti, ki ga na koncu 
pripeljejo do presenetljivih odkritij.

»Coben je pravi mojster nepričakovanih zapletov.«           
			   Dan Brown, avtor Da Vincijeve šifre

Harlan Coben (1962) je izjemno uspešen ameriški avtor kriminalnih romanov. Edini 
do zdaj je prejel vse tri najuglednejše nagrade za žanrsko pisanje (edgar, anthony 
in shamus). Njegova dela so natisnjena v 47 milijonih izvodov in objavljena v 40 
jezikih. 

Cena: 32,96 € • Obseg: 488 strani • Format: 15 x 20,5 cm • Koda: 9789610116080

Tek skozi čas

Prevedla: Nataša Müller 
Uredila:  Sanda Šukarov
Zbirka: Izven

Letnice, kraji, bitke, kupi imen … Dolgčas, ne? Pa kaj še. Če se zgodovine lotimo s 
slikovite plati, se nam obetajo nepozabne pustolovščine, kot na primer: kraljevski 
boksarski dvoboj, potepanje po azteškem zabaviščnem parku, križarjenje z velikimi 
raziskovalci, snemanje vesterna, podiranje Berlinskega zidu … pa še kup stvari vmes.
Dolgčas se v hipu razblini, kadar so pravi podatki zapakirani v svežo, slikovito, 
edinstveno knjigo. Potovanje skozi ZGODOVINO, od kamene do digitalne dobe, 
popelje bralca s sočnimi besedili in fantastičnimi ilustracijami skozi razgibano 
zgodovinsko pokrajino, in tako v spominu ostane vse, kar resnično šteje. 

Cena: 34,96 € • Obseg: 304 strani • Format: 22,5 x 28,5 cm • Koda: 9789610116608
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Kuhati znam

Barvne fotografije
Napisala: Annabel Karmel
Prevedla: Mojca Vodušek
Uredila:  Nataša Müller
Zbirka: Izven

Velika kuharica za male mojstre, ki se bodo po njej naučili pripravljati obložene kruhke, 
palačinke, juhe, mesne jedi, solate, testenine, ribe, tortilje, rižote, mafine, torte, piškote, 
sladoled ... Preizkusili se bodo v mesenju testa za kruh, pico ali sadno pito, pripravljali 
hamburger ali nadevani krompir v lupini … Naučili se bodo osnov sekljanja, stepanja, 
gnetenja, tako da bodo kmalu znali sami pripravljati hranljive zajtrke, kosilca in večerje. 
Prikazano korak za korakom!
Annabel Karmel je avtorica kuharic za otroke, njene knjige pa izhajajo po vsem svetu. 
Piše za številne časopise in revije ter pogosto nastopa na radiu in televiziji, saj velja za 
eno vodilnih britanskih strokovnjakinj za prehranske potrebe otrok. 

Cena: 22,95 € • Obseg: 21 x 23,5 strani • Format: 22,5 x 28,5cm • Koda: 9789610116523

Mala čarovnica Lili in knjiga zmajev

Napisal: Knister
Prevedla: Urša Vogrinc Javoršek
Uredila:  Alenka Veler
Zbirka: Lili

Čarovnica Lili neznansko rada čara. Za to potrebuje čarovniško knjigo. Z njo se je 
naučila potovati v daljne kraje in druge čase ter uganjati vse sorte zvijač. Kako pa se je 
vse skupaj pravzaprav začelo? 

Zlobni čarovnik Hieronim hoče zgraditi stroj, s katerim bi zagospodaril svetu. Nad 
staro čarovnico Zurulundo Divjiparkeljc prikliče nagnusen urok, da bi se polastil njene 
čarovniške knjige. Ona se ga zadnjem trenutku in s pomočjo svojega letečega zmaja 
ubrani. Postane jasno: čarovniška knjiga mora nujno na varno, čarovnica Zurulunda 
Divjeparkeljc pa potrebuje naslednico, ki bo knjigo znala obvarovati in jo uporabljati v 
dobre namene. Bo Lili tej nalogi kos?

Cena: 16,95 € • Obseg: 186 strani • Format: 15,5 x 21,5 cm • Koda: 9789610115441
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Ponatisi
Kuhinja za prave moške

Cankarjeva založba
Napisal: Boštjan Napotnik
Barvne fotografije: Tomo Jeseničnik
Uredila:  Nina Žitko

Ponatis letošnje uspešnice. Kuharska knjiga, ki ni le zbirka receptov, pač pa sočno 
napisan kuharski credo za sodobnega človeka, ki ceni žlahtne kuharske in kulturne 
tradicije našega prostora. Kuharska knjiga, ki ni le zbirka receptov, ampak sočno 
napisan kuharski credo za sodobnega človeka, ki obenem ceni žlahtne kuharske in 
kulturne tradicije našega prostora.
Boštjan Napotnik že 3 leta na blogu kruhinvino.com piše o svojih kulinaričnih 
raziskovanjih, v televizijski oddaji Desetka pa se je učil od mojstra Urbana Demšarja.

Cena: 24,94 € • Obseg: 240 strani • Format: 19,5 x 25,5 cm • Koda: 9789612317737

Zdrava kuhinja za dojenčke in malčke

Napisala: Lizzie Vran
Prevedla: Nada Pantič Starić
Barvne fotografije
Uredila:  Tatjana Cestnik
Zbirka: Izven

Lizzie Vann, nekajkrat nagrajena pionirka na področju ekološko pridelane hrane in 
ustanoviteljica britanske pionirske družbe za proizvodnjo ekološke otroške hrane 
Organix, nam pojasni, kako se izognemo nevarnim sestavinam. Svetuje tudi, kako 
in kje se dobijo ekološki pridelki. Uredništvo slovenske izdaje je knjigo dopolnilo z 
ustreznimi domačimi podatki.Jedilniki in recepti so skrbno prilagojeni posameznim 
razvojnim stopnjam dojenčka in malčka od rojstva do predšolskega obdobja. Zdrava 
kuhinja za dojenčke in malčke pojasnjuje prednosti ekološke hrane za vas, vašega 
otroka in okolje.

Cena: 27,95 € • Obseg: 144 strani • Format: 21 x 23,5 cm • Koda: 9788611163956

Izgubljeni simbol

Napisal: Dan Brown
Prevedla: Nataša Müller
Uredil:  Boris Bogataj
Zbirka: Žepnice

Zgodba se odvije v napetih dvanajstih urah, dogajanje pa je postavljeno v 
Washington. Na potezi je znova Robert Langdon, ki naj bi na povabilo svojega 
nekdanjega mentorja Petra Solomona, uglednega prostozidarja, predaval v poslopju 
Kapitola. A namesto občinstva ga pričaka odrezana človeška roka z vtetoviranimi 
simboli, ki ga vabijo, naj razvozla starodavne misterije ... 
Izgubljeni simbol, dolgo pričakovani novi roman Dana Browna po velikih uspešnicah 
je v prvem dnevu prodaje postal najbolj prodajana leposlovna knjiga za odrasle, saj 
so je prodali več kot milijon izvodov.

Cena: 15,95 € • Obseg: 512 strani • Format: 12,5 x 19 cm • Koda: 9789610113959
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Barvalni blok – Moji prijateljčki  

Uredila:  Andreja Peček 
Zbirka: Ballon

Zabavna pobarvanka bo s prikupnimi prizori navdušila malčke, da se bodo veselo 
preizkusili v barvanju. Vaja dela mojstra, če mojster dela vajo.

Cena: 4,95 € • Obseg: 48 strani • Format: 20 x 27 cm • Koda: 9789610109761

Barvalni blok – Živalce  

Uredila:  Andreja Peček 
Zbirka: Ballon

Zabavna pobarvanka bo s prikupnimi živalskimi liki spodbudila malčke in malčice k 
barvanju in urjenju prstkov.

Cena: 4,95 € • Obseg: 48 strani • Format: 20 x 27 cm • Koda: 9789610101383

Barvalni blok – Vile  
Uredila:  Andreja Peček 
Zbirka: Ballon

Zabavna pobarvanka bo navdušila malčke in malčice, ki vstopajo v svet barv in 
barvanja!

Cena: 4,95 € • Obseg: 48 strani • Format: 20 x 27 cm • Koda: 9789610101406

Barvalni blok – Na kmetiji  

Uredil:  Andreja Peček 
Zbirka: Ballon

Zabavna pobarvanka bo s prikupnimi prizori na kmetiji spodbudila malčke in malčice  
k barvanju in odkrivanju.  

Cena: 4,95 € • Obseg: 48 strani • Format: 20 x 27 cm • Koda: 9789610101413
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Revije, ki jih izdaja Založba Mladinska knjiga
MALI Moj planet, št. 10

Prva ustvarjalna naravoslovna revija za malčke
Za otroke od 2. leta dalje
Odgovorna  urednica: Maja Bajželj  

Z naslovnice nas gleda prijazen osliček, v notranjosti revije pa najdete veliko 
zanimivosti o teh živalih. Skupaj gremo tudi na bazen in rešujemo naloge z 
nalepkami. Predstavljamo pa tudi poklic kopališkega mojstra. Njami, korenček je 
zdrav in dober. Ste že videli ribo na treh nogah? Tako globoko v morju živi, da je 
žive najbrž ne boste nikoli videli, mi vam predstavljamo naslikano. Od blizu tokrat 
predstavljamo ljubkega vodomca z ribico v kljunu.  Pri človeškem telesu smo se 
tokrat zapičili v ušesa in pogledali vanje … Kmalu bomo imeli lunin mrk, zato nam 
naš astronom Andrej razloži ta pojav in nam da napotke. Vas zanima zgodba o 
pandi Kiki? Kot vedno smo pripravili tudi naloge, nalepke in posterje. V reviji najdete 
tudi čudovito sestavljanko.
Izid: 10. junija  2011
Učne liste najdete na spodnjem spletnem naslovu.
Obiščite www.mladinska.com/MaliMojPlanet!
Naslednja, obsežnejša številka izide 11. julija  2011.

Obseg: 40 strani, barvni posterji, nalepke • Cena: 3,16 € za naročnike v vrtcu, 3,39 € za individualne naročnike, 3,90 € v 
prosti prodaji

CICI ZABAVNIK, št. 10 

Najboljša revija za zabavo in ustvarjanje
Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Urška Skvarča

Dragi otroci! že odštevate dneve do počitnic? Še malo, pa bodo tu, juhuhu! Saj zelo 
rad hodim v šolo, vseeno pa komaj čakam na zadnji šolski dan. Počitnice bodo še 
lepše z novim Cici zabavnikom – super revijo za zabavo in ustvarjanje! V njem vas 
čakajo uganke in zavozlanke, ki jih je za vas pripravil dinozaver Dino. Nekatere med 
njimi so tudi nagradne.
Čakajo vas križanke, izpolnjevanke, kvizi, osmerosmerke, labirinti in še in še  … V 
ustvarjalni delavnici bomo naredili papirnate lutke, v cici kuhinji pa bomo pripravili 
odlično torto z makovim in skutinim nadevom. V cici zabavniku so tudi naloge z 
nalepkami in kartonka! 
Izid: 15. 6. 2011
Naslednja številka Cici zabavnika izide 15. julija 2011.

Obseg: 52 strani • Cena 3,47 € za naročnike v šoli, 3,72 € za individualne naročnike, 4,10 € v prosti prodaji.


